

Непростительная медлительность

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш спецкорреспондент.) На фабрике «Красное эхо» довольны итогами прошлогодней огородной кампании. Между тем сделано было мало. Средний урожай, снятый с каждого огорода, низкий — 300 килограммов. Сказалось недостаточное внимание фабричных организаций к индивидуальному огородничеству.

Этим же характерно и начало нынешнего года. На фабрике лишь недавно создана огородная комиссия. Подготовка к весенним работам только что начинается. Требуется земля для новых огородников. Однако горсовет вместо увеличения земельной площади собирается отрезать у фабрики якобы «лишние» участки для других организаций.

Кое-кто из рабочих вывозит на огороды навоз. Но массовую вывозку удобрений огородная комиссия не организовала.

Как обеспечены огородники семенами, картофельными верхушками— никто не знает. Имея подсобное хозяйство, фабрика не выделила для рабочих ни грамма семян. Агротехнических бесед на фабрике не бывает.

Весна на дворе, а в Переславле непростительно затянули подготовку к работам на огородах.

А. Витоль.

^{*}Витоль, А. Непростительная медлительность / А. Витоль // Северный рабочий. — 1944. — 26 марта. — С. 2.